Učivo na týden 29.3. – 31.3. 2021
	
	Okruhy učiva
	Učebnice 
	Písemné úkoly
	

	Český jazyk
	Slovesa
	136-140

	PL 1

	Žáci umí v textu vyhledat slovesa.
Určují číslo jednotné a množné.

	Matematika
	Opakování učiva
-násobení, sčítání, zaokrouhlování
	
	PL 1
PL 2
	Počítání s velkými čísly.


	Přírodověda
	Ekosystém park
	61 - 64
	Krátké zápisky dle prezentace či učebnice
	Přepsat zápisky do sešitu.

	Vlastivěda
	Kraj Vysočina
Jihomoravský kraj
	 57-60
	Krátké zápisky dle prezentace
	Vypsat výpisky do sešitu, nalepit mapku. Pracuj s učebnicí i mapou, vyhledávej reálie.


	Čtení
	Psaní
	
	Písanka str. 17
	


   Užitečné odkazy:
ČJ – prezentace Slovesa

PŘV – prezentace Ekosystém Ppark

VL – prezentace Kraj Vysočina

Jihomoravský kraj
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1. Gymnasticky dres stoji 329 K&. Kolik korun budou stat 3 takové dresy?
@ Zipis: 1 dres ...... 329 K& Vypocet 329 Vypocet 329
3 dresy . 27K8 scitanim: 329 ndsobenim: )

Usudek: 329
Kdyz 1 dres stoji K¢,
tak 3 dresy budou stat ___krdt

Odpovéd: Tti gymnastické dresy budou stat Ke.
2. Ptiklady vypoditejte, v obrazku vybarvéte policka se spravnym vysledkem:
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[image: image2.png]Nisobeni &sly 10, 100, 1 000 Nésobky ¢&isel zakonGenych nulami
1. Pod napsana &isla piste Jejich nésobky a &tite ge:

Cislo —» 38 49 53 65 il
desetindsobek 380
stondsobek 3800
tisicinasobek 38000

Pamatujte si: Pti nésobeni &isly 10, 100, 1 000, 10 000 ... pfipisujeme
k nasobenému ¢islu Jjednu, dve, tH, &tyfi ... nuly.

2. Potitejte, pifklady téte:
587. 10= 0-100 = 17.1000 ="
94. 100 = 10-306 = 80-1000 =
29-1000 = 100. 47 = 100-1000 =

A2
3. Pozorujte penize na obréizku, pocitejte: 7 =

)
A |
7

>

4.50=
4.500 =
4.5000 =

J| Ukazujte na bankovky,
2| potitejte po 5 000:

4. Urtujte dvojndsobky:
2.10 000 =

215000 = 2:35000=
2-20 000 = 2.40 000 =
2-25000 = 2.57= 2.50 000 =

2.30 000 =
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PL-ČJ
1. Najděte ve čtyřsměrce co nejvíce sloves a vypište je.
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2. Ve kterém řádku jsou uvedena pouze slovesa?

a) čtení – číst – jízda

b) číst – psát – počítat

c) bydlit – bydliště – obydlený

d) umývat – umývání – cvičení
3. Vyhledej slovesa ve vyjmenovaných slovech po P, L a V.

P_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________

V__________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

L_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________

4. Napiš slovesa opačného významu (protiklady).

bdít –__________________________             pracovat – __________________________

nudit se – _______________________            spravovat – _________________________

odejít – _________________________            utíkat – ____________________________

hladovět –_______________________            ležet – _____________________________

5. Doplň do vět vhodná slovesa.

Sova ______________________ myši.

Bratr_______________________ k narozeninám nové lyže.

Výr_________________ je náš největší dravec.

Zedníci ___________________ nové sídliště.

Kuchařka __________________ smažený sýr.

Na ples si _______________________ nové šaty.

Před spaním si vždy _______________________ zuby.

Za plotem hlasitě _________________________ pes.

Petr _____________________ závodně fotbal.
6. Doplň ke slovesům správná osobní zájmena (já, ty, on, …)

_____________ sedím

_____________ píšete

_____________ zkoušíme

_____________ vypráví

_____________ pracuji

_____________ vaříš

_____________ mňoukalo

_____________ půjčíš

_____________ nesl
7. Rozděl slovesa podle čísla jednotného a množného. Vypiš slovesa do správných sloupečků.

lituji            miluješ                bydlíte                    lyžujeme               přikrývají

          rozbil                jsem                           kývl                         jsou                    váží

klopýtla           usmívají se            vyjí              myji            hrají                 strkáte

          bude              kupuji                  štěkalo                       myslíte   

	ČÍSLO JEDNOTNÉ
	ČÍSLO MNOŽNÉ

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	


